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ОСВІТНІЙ АКТИВІЗМ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Вступ. Освіта завжди була однією з найважливіших складових частин 

суспільного розвитку, особливо в регіонах, які прагнуть подолати економічні та 
соціальні виклики. Волинська область зі своєю багатою культурною спадщиною та 
розгалуженою мережею сільських шкіл, стикається з унікальними проблемами в 
освіті, зокрема, доступом до якісного навчання, оновленням інфраструктури та 
залучення сучасних підходів до викладання. У відповідь на ці виклики зростає рух 
освітнього активізму – спільних зусиль громади, освітян, батьків і волонтерів, які 
прагнуть не лише підтримати існуючі навчальні заклади, а й розвивати нові, більш 
інноваційні освітні проєкти. Освітній активізм стає потужним інструментом 
соціальних змін, з якими варто ближче ознайомитись.  

Постановка проблеми. Аналіз системи освіти Волинської області представив 

низку проблем, серед яких: нестача ресурсів для підтримки освітньої 
інфраструктури, низька якість матеріально-технічного забезпечення, обмежений 
доступ до сучасних навчальних методик і технологій тощо. Ці фактори знижують 
мотивацію учнів і погіршують якість освітніх послуг, що призводить до дисбалансу 
між міськими та сільськими школами. За відсутності системної підтримки держава 
не завжди може задовольнити потреби освітніх установ у регіонах, через що стає 
необхідним розвиток освітнього активізму. Проблема дослідження полягає в 
ефективному використанні можливостей для вирішення освітніх викликів і 
забезпечення якісної освіти в регіоні. 
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Виклад основного матеріалу. Освітнє середовище Волинської області має 

характерні риси, властиві регіонам переважно сільським населенням та 
віддаленими громадами. У регіоні функціонує 600 закладів загальної середньої 
освіти, серед яких більшість сільських шкіл. Однак, через демографічні зміни, деякі 
школи мають малу кількість учнів і недостатнє фінансування, що ускладнює доступ 
до якісної освіти. 

В області є декілька прикладів освітнього активізму, які демонструють 
можливості покращення умов та якості навчання через громадські ініціативи та 
залучення ресурсів. Залучення громадських організацій до підтримки сільських 
шкіл, де проводяться тренінги для вчителів, сприяння доступу до онлайн-ресурсів 
та розвитку цифрової грамотності дадуть змогу вчителям отримати підтримку у 
впровадженні нових методик, а учням – більше можливостей для якісного навчання. 
Нові проєкти поліпшать матеріальну базу шкіл (ініціативи по ремонту класних 
кімнат, нового обладнання для навчання тощо). Розвиток культурних та освітніх 
просторів для дітей дасть змогу молоді займатися мистецтвом, музикою, 
програмуванням та інноваціями, що розвине творчий потенціал дітей.  

Висновки. Освітній активізм у Волинській області є важливим інструментом 

для розвитку та підтримки освітніх закладів, особливо у сільських районах, де часто 
не вистачає державної підтримки. Завдяки активності громад, залученню батьків, 
вчителів та громадських організацій, вдається вирішувати проблеми 
інфраструктури, впроваджувати сучасні навчальні методики та розвивати додаткові 
можливості для учнів. Попри виклики освітній активізм має значний потенціал. Він 
сприяє створенню середовища, в якому громади можуть активно підтримувати 
освіту, формуючи освічених і соціально відповідальних громадян. 
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